
 Протокол
№ 

гр. София,    16.01.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,   VІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,  в 
публично заседание на 16.01.2026 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Евгения Иванова
ЧЛЕНОВЕ:    Пламен Панайотов

Елеонора Попова

 
 
при участието на секретаря Ива Лещарова и при участието на прокурора 
Десислава Кайнакчиева, като  разгледа дело номер  11434  по описа за  2025 
година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното:

 На именното повикване в 10:26 часа се явиха: 

КАСАТОРЪТ О. Г. С. – редовно призован, не се явява и не изпраща представител. 
ОТВЕТНИКЪТ  Столична  дирекция  на  вътрешните  работи  (СДВР)  –  редовно  призован,  не 
изпраща представител. 
СГП – редовно призована, представлява се от прокурор К..

ПРОКУРОР К.: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че няма пречка за даване ход на делото, поради което

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА касационната жалба на О. Г. С. против Решение № 3778/21.10.2025 г., постановено 
по нахд № 2955/2025 г. по описа на Софийския районен съд, ведно с приложени към нея писмени 
доказателства от л. 11 до л. 51, съставляваща административна преписка, приложена към нахд № 
2955/2025 г. по описа на Софийския районен съд.
ДОКЛАДВА  постъпили  по  делото  писмени  бележки  на  14.01.2026  г.  от  процесуалния 
представител на ответника.

ПРОКУРОР К.: Нямам доказателствени искания. Да се приложат писмените доказателства, 
но с оглед наличието на същите доказателства по делото да не се приемат повторно.



СЪДЪТ  като  съобрази  представените  писмени  доказателства  от  касатора,  които  съставляват 
административната преписка, която е приложена по нахд № 2955/2025 г. по описа на Софийския 
районен  съд,  счита  че  не  следва  да  бъдат  повторно  приемани  в  настоящото  касационно 
производство и с оглед липсата на искания за събиране на други доказателства намира делото за 
изяснено от фактическа страна, поради което

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО

ПРОКУРОР К.: Считам, че касационната жалба е неоснователна, а решението на СРС е правилно 
и не са налице касационни основания за отмяна на същото.

        СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК!

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:28 ч.

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

СЕКРЕТАР:

 


